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. S pomocjo odvajanja na parameter izra¢unajte integral
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. Telo je omejeno z dvema koncentri¢nima kroglama (R, 7).
Gostota je obratno sorazmerna oddaljenosti od sredisca krogle.
Dolocite maso tega telesa.

. Za funkcijo f(r) = % doloite vrednost izraza
rot [f(r) - 7]
kjer je 7 krajevni vektor in r = |r].
. Dolocite pretok vektorskega polja
U= (x—22)i+ (x+3y+2)j+ 6z + )k
skozi trikotnik ABC, A(1,0,0), B(0,1,0),C/(0,0,1).

. Koliko je vrednost krivuljnega integrala
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vzdolz vijaénice x = acost, y = asint, z =t/(27) in to od
tocke A, ki je presecisce vijacnice z ravnino z = 0, do tocke
B, ki je presecisce vijacnice z ravnino z = 1.



